

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

3 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 5518

03-11-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

ക്യാൻസർ ചികിത്സാ ധനസഹായത്തിനുള്ള അപേക്ഷ

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. കെ.എൻ. ഉണ്ണിക്കൃഷ്ണൻ		Smt Veena George (ആരോഗ്യ വനിത-ശിശുവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>പറവൂർ താലൂക്ക്, കോട്ടുവള്ളി വില്ലേജ്, നോർത്ത് പറവൂർ പി.ഒ., പെരുവാരം, ഞാറക്കാട്ടു റോഡ്, കറുകയിൽ വീട്ടിൽ ശ്രീമതി സരള കെ.എൻ. ക്യാൻസർ രോഗത്തിന് ചികിത്സാ ധനസഹായം ലഭിക്കുന്നതിനായി 'സൊസൈറ്റി ഫോർ മെഡിക്കൽ അസിസ്റ്റൻസ് ടു ദി പൂവർ' പദ്ധതിയിൽ 01.01.2019-ന് സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷ പ്രകാരം തുക അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ടോ;</p>	(എ)	<p>തുക അനുവദിച്ചിട്ടില്ല, ശ്രീമതി സരള ധന സഹായത്തിനായി സർപ്പിച്ച അപേക്ഷ ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടറേറ്റിൽ ലഭ്യമാവുകയും തപാൽ നമ്പർ 7311/19 ആയി രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുകയും ചെയ്തിരുന്നു. എന്നാൽ പ്രസ്തുത അപേക്ഷയോടൊപ്പം രോഗിയുടെ ബാങ്ക് പാസ് ബുക്കിന്റെ മുൻ പേജിന്റെ പകർപ്പ് ഹാജരാക്കാത്തതിനാൽ തുക അനുവദിക്കുവാൻ സാധ്യമായിരുന്നില്ല. ആയതിലേയ്ക്കായി അപേക്ഷ എം.എച്ച്4 (എൻഡിസ്) 7311/19/ ഡി.എച്ച്.എസ് എന്ന നമ്പറിൽ 18.06. 2020 ൽ തിരിച്ചയച്ചിരുന്നു. അപാകതകൾ പരിഹരിച്ച് അപേക്ഷ പുനസമർപ്പിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് തുക അനുവദിക്കുന്നതാണ്.</p>
(ബി)	<p>ഇല്ലെങ്കിൽ തുക അനുവദിക്കുന്നതിൽ നേരിടുന്ന കാലതാമസത്തിനുള്ള കാരണം വിശദമാക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>തുക അനുവദിച്ചിട്ടില്ല, ശ്രീമതി സരള ധന സഹായത്തിനായി സർപ്പിച്ച അപേക്ഷ ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടറേറ്റിൽ ലഭ്യമാവുകയും തപാൽ നമ്പർ 7311/19 ആയി രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുകയും ചെയ്തിരുന്നു. എന്നാൽ പ്രസ്തുത അപേക്ഷയോടൊപ്പം രോഗിയുടെ ബാങ്ക് പാസ് ബുക്കിന്റെ മുൻ പേജിന്റെ പകർപ്പ് ഹാജരാക്കാത്തതിനാൽ തുക അനുവദിക്കുവാൻ സാധ്യമായിരുന്നില്ല. ആയതിലേയ്ക്കായി അപേക്ഷ എം.എച്ച്4 (എൻഡിസ്) 7311/19/ ഡി.എച്ച്.എസ് എന്ന നമ്പറിൽ 18.06. 2020 ൽ തിരിച്ചയച്ചിരുന്നു. അപാകതകൾ പരിഹരിച്ച് അപേക്ഷ പുനസമർപ്പിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് തുക അനുവദിക്കുന്നതാണ്.</p>
(സി)	<p>പ്രസ്തുത തുക എന്നത്തേയ്ക്ക് ലഭ്യമാക്കാൻ സാധിക്കുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(സി)	<p>തുക അനുവദിച്ചിട്ടില്ല, ശ്രീമതി സരള ധന സഹായത്തിനായി സർപ്പിച്ച അപേക്ഷ ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടറേറ്റിൽ ലഭ്യമാവുകയും തപാൽ നമ്പർ 7311/19 ആയി രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുകയും ചെയ്തിരുന്നു. എന്നാൽ പ്രസ്തുത അപേക്ഷയോടൊപ്പം രോഗിയുടെ ബാങ്ക് പാസ് ബുക്കിന്റെ മുൻ പേജിന്റെ</p>

		<p>പകർപ്പ് ഹാജരാക്കാത്തതിനാൽ തുക അനുവദിക്കുവാൻ സാധ്യമായിരുന്നില്ല. ആയതിലേയ്ക്കായി അപേക്ഷ എം.എച്ച്4 (എൻഡിസ്) 7311/19/ ഡി.എച്ച്.എസ് എന്ന നമ്പറിൽ 18.06. 2020 ൽ തിരിച്ചയച്ചിരുന്നു. അപാകതകൾ പരിഹരിച്ച് അപേക്ഷ പുനസമർപ്പിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് തുക അനുവദിക്കുന്നതാണ്.</p>
(ഡി)	<p>ഇതു സംബന്ധിച്ച, ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടറേറ്റിലെ MH4 (NDIS)7311/9/ആ.വ.ഡ. നമ്പർ ഫയലിൻമേൽ സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ള നടപടി എന്തെന്ന് വിശദമാക്കാമോ?</p>	<p>(ഡി) തുക അനുവദിച്ചിട്ടില്ല, ശ്രീമതി സരള ധന സഹായത്തിനായി സർപ്പിച്ച അപേക്ഷ ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടറേറ്റിൽ ലഭ്യമാവുകയും തപാൽ നമ്പർ 7311/19 ആയി രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുകയും ചെയ്തിരുന്നു. എന്നാൽ പ്രസ്തുത അപേക്ഷയോടൊപ്പം രോഗിയുടെ ബാങ്ക് പാസ് ബുക്കിന്റെ മുൻ പേജിന്റെ പകർപ്പ് ഹാജരാക്കാത്തതിനാൽ തുക അനുവദിക്കുവാൻ സാധ്യമായിരുന്നില്ല. ആയതിലേയ്ക്കായി അപേക്ഷ എം.എച്ച്4 (എൻഡിസ്) 7311/19/ ഡി.എച്ച്.എസ് എന്ന നമ്പറിൽ 18.06. 2020 ൽ തിരിച്ചയച്ചിരുന്നു. അപാകതകൾ പരിഹരിച്ച് അപേക്ഷ പുനസമർപ്പിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് തുക അനുവദിക്കുന്നതാണ്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ